

संपादकीय

चीन का जवाबी दांव

नैसी पेलासी की यात्रा के चीन ने मीडियन लाइन को निष्प्रभावी कर दिया है। तो प्रश्न उठा है कि क्या पेलासी की यात्रा असल में अमेरिका के लिए रणनीतिक नुकसान का सोदा साबित हुआ है?

भारत, स्वीडन के बीच स्वस्थ विमानन प्रौद्योगिकी के क्षेत्र में सहयोग का हुआ करार

नई दिल्ली । भारतीय विमानपत्तन प्राधिकरण (एएआई) और स्वीडन की समकक्ष एजेंसी एलएफवी एयर नेविगेशन सर्विसेज ने उत्सर्जन को कम करने वाली नयी पीढ़ी की विमानन प्रौद्योगिकी के क्षेत्र में सहयोग के करार पर हस्ताक्षर किए।

गूगल का एक्शन, यूजर्स की सुरक्षा के मद्देनजर प्ले स्टोर से हटाए 2000 ऐप्स



नई दिल्ली । गूगल ने ऐप स्टोर गूगल प्ले स्टोर पर मौजूद ऐप्स पर एक बार फिर से कार्रवाई की है। इस कार्रवाई के तहत एक या दो ऐप्स नहीं बल्कि 2000 को डिलीट कर दिया गया है।

भारत के खिलाफ मैच से पहले पाकिस्तान को बड़ा झटका, तेज गेंदबाज चोट के कारण बाहर

दुबई । पाकिस्तान अपने तेज गेंदबाज शाहीन शाह आफरीदी के बिना एशिया कप 2022 में प्रवेश कर रहा है, जो घुटने की चोट के कारण बाहर हो गए थे, हालांकि वह अपने पुनर्वास के हिस्से के रूप में टीम के साथ है।

स्थान के रूप में, वे 12 दिनों में पांच मैचों में खेल सकते हैं, अगर वे सुपर फोर चरण में प्रवेश करते हैं। पाकिस्तान युए में भारत और हांगकांग के साथ है।

बेडमिंटन वर्ल्ड चैंपियनशिप 2022 : सात्विक-चिराग की जोड़ी ने भारत को दिलाया 13वां मेडल



नई दिल्ली। सात्विक साईराज रंकी रेड्डी और चिराग शेटी की स्तर भारतीय मेंस डबल्स जोड़ी ने शनिवार को वर्ल्ड बेडमिंटन चैंपियनशिप 2022 में ब्रॉन्ज मेडल जीत लिया।

आज का राशिफल

मेघ : आपका दिन सामान्य रहेगा। आपका वैवाहिक जीवन सुखमय रहेगा, जीवनसाथी के साथ मधुरता बनी रहेगी।

बॉलीवुड में 34 साल पूरे करने पर सलमान ने की फिल्म किसी का भाई. किसी की जान की घोषणा

बॉलीवुड के भाईजान सलमान खान ने भारतीय सिनेमा में तीन दशक पूरे कर लिए हैं और अपनी अगली फिल्म किसी का भाई. किसी की जान की घोषणा की है।



चुलबुल पांडे जैसे कई प्रतिष्ठित किरदार निभाए हैं। सलमान के प्रशंसकों ने 34 ईयर ओफ सलमान खान एरा ट्रेंड करके इस दिन का जश्न मनाया और सुपरस्टार ने अपने सभी सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर एक विशेष पोस्ट डालकर इस भाव को स्वीकार किया।

मैं हमेशा से अक्षय सर की बहुत बड़ी प्रशंसक रही हूँ : रकुल प्रीत सिंह

अक्षय कुमार और रकुल प्रीत सिंह अभिनीत बहुप्रतीक्षित क्राइम-थ्रिलर कठपुतली को लेकर दर्शकों के मध्य निरंतर उत्साह बढ़ते लागा है।



के बारे में बात करते हुए, रकुल प्रीत ने बोला है कि, मैं हमेशा से अक्षय सर की बहुत बड़ी प्रशंसक रही हूँ। रकुल प्रीत ने बोला है कि उन्होंने अक्षय कुमार के अनुशासन के बारे में केवल सुना था, लेकिन अब इसे देख भी लिया है।

घर में बनाकर खाएं 'छोले-फूलगोभी मसाला'

हेल्दी खाना है और पेट भी भरना है, तो इसके लिए झटपट से बनने वाली इस रेसिपी को करें।



सामग्री : 1 टोपून लहसुन बारीक कटा, 1 टोपून कढ़कस की हुई अदरक, टमाटर, उबले हुए छोले, गरम मसाला, खीरा, 1 बारीक कटा प्याज, 1 नींबू का रस, नमक, इमली की चटनी, धनिया, 1 टेबलस्पून तेल

शब्द सामर्थ्य- 176

Word puzzle grid with clues and answers. Clues include 'बाएँ से दाएँ', 'दबाव, भार, वजन', 'का मोटा परदा'.

सू-दोकू- 176

Sudoku puzzle grid and rules. Rules include 'कुल 81 वर्ग हैं, जिनमें अंकों का एक खंड बनाया है'.

